

# 牛! 将世界杯金银牌“划”入囊中

青岛皮划艇健儿殷梦蝶和卜廷凯力争“艇”进巴黎奥运领奖台

早报5月26日讯 当地时间5月25日,2024年皮划艇静水世界杯波兰波兹南站举行了多项决赛,中国队摘得4金2银。其中,青岛姑娘殷梦蝶夺得女子四人皮艇500米和女子单人皮艇200米两个冠军,青岛小伙子卜廷凯夺得男子四人皮艇500米项目亚军。

## 扬威世界杯“划”向巴黎

作为巴黎奥运会前重要的热身赛,2024年皮划艇静水世界杯波兰波兹南站吸引了世界各国众多高手前来参赛。在率先进行的女子四人皮艇500米决赛中,青岛选手殷梦蝶搭档队友李冬崟、王楠、孙悦雯发挥出色,以1分32秒78的成绩斩获冠军,为中国队赢得“开门红”。在非奥项目女子单人皮艇200米比赛中,殷梦蝶夺得金牌。

在男子四人皮艇500米项目中,青岛名将卜廷凯携手队友王从康、张冬、董毅全力拼搏,以1分21秒36获得银牌,这是四人首次联袂登上国际大赛领奖台,更是他们取得的历史最好名次。此外,卜廷凯/张冬在男子双人皮艇500米项目中名列第四。此外,东京奥运会女子双人划艇500米项目冠军、中国选手徐诗晓/孙梦雅以1分55秒92率先冲过终点,获得本站世界杯该项目冠军;在男子双人划艇500米项目中,东京奥运会亚军刘浩搭档季博文以1分40秒50斩获冠军。

中国皮划艇队的15名运动员已经



卜廷凯(左)和殷梦蝶。市体育局供图

全项获得巴黎奥运会静水项目10个小项参赛资格。在奥运会前连续参加匈牙利站和波兰站两站世界杯比赛,旨在检验冬训成果,达到调整状态、观察分析对手的目的,从而为奥运会做好最后的调试。本站世界杯将于北京时间5月27日结束,中国队将返回国内,进行为期七周的赛前训练,7月中旬前往法国参加巴黎奥运会比赛。

奥运会的最佳组合。在5月中旬进行的2024年皮划艇静水世界杯匈牙利塞格德站比赛中,殷梦蝶是本站世界杯中国队表现最为出色的皮艇选手。她先是和李冬崟、王楠、孙悦雯一起在女子四人皮艇500米决赛中,以1分31秒09中夺得铜牌,仅落后冠军、德国组合0秒78。随后,殷梦蝶又在非奥项目女子单人皮艇200米决赛中夺冠,成绩是39秒19。青岛姑娘还出战了第三项决赛,殷梦蝶在女子单人皮艇500米项目以1分50秒51排名第六。在匈牙利站比赛中,卜廷凯搭档队友王从康、张冬、董毅在男子四人皮艇500米项目中排名第七。

在2024年皮划艇静水世界杯波兰站比赛中,两位青岛选手在奥运项目中摘金挂银,其中殷梦蝶夺得女子四人皮艇500米冠军,卜廷凯夺得男子四人皮艇500米项目亚军。青岛皮划艇队教练员孙茂树对两位爱徒的表现非常欣慰,“殷梦蝶和卜廷凯都参加了东京奥运会,可惜首次奥运之旅两人都没能站上领奖台。进入巴黎奥运周期后,他们全力拼搏第二次拿到了奥运门票,目前两人的状态保持得不错,特别是殷梦蝶在女子四人皮艇500米上有了新的尝试,在两站世界杯比赛中拿到了一个冠军和一个季军;而卜廷凯在男子四人皮艇500米的成绩也有很大提升,在匈牙利站的比赛中排名第七,刚刚结束的波兰站比赛中获得了亚军。希望他们俩回国后在最后七周奥运冲刺阶段好好训练,到了巴黎奥运赛场全力实现夺得奥运奖牌的梦想。”

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

## 再战奥运会冲击奖牌

作为中国皮划艇队的主力成员,青岛选手殷梦蝶和卜廷凯均在多个项目上获得巴黎奥运会的参赛资格。目前,中国皮划艇队正在通过两站世界杯比赛锻炼队伍,让队员们尝试“搭档”不同队友参加各个分项比赛,从而敲定参加巴黎

# 青岛第二座专业足球场来了

这座4万坐席专业足球场选址西海岸灵山湾影视文化区

早报5月26日讯 拥有5万坐席的青春足球场作为我市首座专业足球场去年4月投入使用后,岛城第二座专业足球场近日确定落户西海岸新区灵山湾影视文化区。这座能够容纳4万名观众的专业足球场建成后,将使青岛成为山东省唯一拥有两座专业足球场的城市。

青岛永保文游健企业管理有限公司在青岛西海岸新区注册设立,落户灵山湾影视文化区,这意味着永保国际文体公园项目有了新进展。按照规划,一座拥有4万坐席的专业足球场将正式落户西海岸。该球场预计未来一年半实现一期项目竣工,两年内投入使用。

永保国际文体公园项目于2023年10月在第四届跨国公司领导人青岛峰会上签约落户西海岸新区,由永保集团旗下永保文化传媒联合境外合作方共同投资。依托目前正在征战2024赛季中甲联赛的青岛红狮足球俱乐部,整合体育及文化相关产业资源,打造集体育竞技、文化创意、休闲娱乐于一体的文体产业项目,主要建设体育竞技(足球俱乐部基地、青少年培训中心、水上运动基地等)和文化传媒(传媒基地、AI数字足球明星、综合电竞馆、创意娱乐及配套服务设施等)两大板块,占地约296亩,包含体育场馆用地、体育训练用地和文化用地。其中,体育场馆用地占地110亩,包含



一座专业足球场和体育广场;体育训练用地占地105亩,包含室外足球场、五人足球训练场、守门员训练场、室外篮球运动场、室外网球运动场、室外乒乓球运动场和赛事中心(训练馆);文化用地占地70亩,建设分为三期,一期主要包括文旅、中心公园、亲子综合运动场,二期主要包括康养中心,三期包括训练康复中心、游客中心。

确定落户西海岸新区灵山湾影视文化区的专业足球场将配备4万个坐席,建成后将成为继拥有5万坐席的青春足球场之后青岛的第二座专业足球场,将有效解决西海岸新区的中超青岛西海岸队和中甲青岛红狮队两支

职业球队场地使用问题。按照规划,这座建成后的4万坐席足球场每年举办大型足球赛事不低于30场次,形成各类赛事引流不低于100万人次。

永保国际文体公园项目在区域覆盖、功能使用及社会效益上,与西海岸新区奥体中心、古镇口体育馆、中德生态园训练场等形成联动和互补,将大大提高西海岸新区在体育赛事运营方面的承载能力,丰富优化西海岸新区职业运动员及青少年运动训练的场地资源,有力推动《青岛西海岸新区体育强区建设三年行动计划(2024—2026)》的实施,促进西海岸新区乃至青岛的体育与文旅融合发展。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

## 市北区第二届职工运动会开幕

早报5月26日讯 5月25日上午,市北区第二届职工运动会在中联运动公园开幕,来自市北区党政机关、企事业单位的5300多名干部职工参加比赛。

当天上午8时许,开幕式开始。在全场的瞩目中,国旗方队迈着铿锵有力的步伐,护拥着鲜艳的五星红旗,走在队伍的最前列。区党政机关、企事业单位组成的50支方队随后依次健步进场,全场观众用热情的掌声和欢呼声欢迎运动员们的到来。

开幕式后举行了大型武术操、太极工间操团体展演。本届职工运动会集趣味性、协作性和竞技性于一体,设置跳高、跳远、铅球、短跑、长跑、接力赛以及“勇往直前”“同舟共济”“足球九宫格”“快乐投篮”等趣味比赛项目。

这是时隔十年后,市北区再次举行职工运动会。运动会为期1天,设置多个田径项目和趣味比赛项目,集趣味性、协作性和竞技性于一体,举行职工运动会既是丰富干部职工文化生活的一项重要举措,也是增强健康意识、锤炼坚韧品质、激发昂扬斗志的一次全面动员,有利于激励广大干部、职工把运动激发出来的热情和干劲投入到工作中来,以更加昂扬的精神状态担当作为、真抓实干,加快推动高质量发展,奋力谱写中国式现代化市北篇章。

(本报记者)